



Број:Р-790/2018

Бијељина, 01.03.2018. године

**ЈУ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД  
СЛУЖБА СОЦИЈАЛНЕ И ДЈЕЧИЈЕ ЗАШТИТЕ**

*н/р директора*

*н/р начелника за друштвене дјелатности*

*н/р радника који раде на пословима дјечије заштите*

**с в и м а**

**Предмет:** Рачунање почетка коришћења породичног жене на основу препоруке – дознаке овлашћеног доктора медицине и мишљења министарства, предлаже се;-

У вези Инструкције ЈУ Јавног фонда за дјечију заштиту, број: Р-3591/2017 од 13.10.2017. године и број: Р-315/2018 од 25.01.2018. године и нерегулисаним начину рјешавања претходног питања које је у надлежности Министарства рада и борачко-инвалидске заштите, а на основу накнадно достављеног мишљења наведеног министарства, број: 16-12-95/18 од 28.02.2018. године, обавјештавамо првостепену органе и послодавце да се почетак коришћења породичног одсуства жене рачуна од дана назначеног у препоруци – дознаци овлашћеног доктора медицине и у случајевима када је почетак коришћења породичног одсуства жене одређен у периоду дужем од 28 дана прије дана њеног порођаја, односно када је порођај наступио касније од 28 дана од дана одређеног у дознаци доктора.

Конкретније према наведеном мишљењу министарства "породично одсуство почиње тећи од дана наведеног у препоруци овлашћеног доктора медицине (дознаци) и траје годину дана непрекидно, а за близанце и свако треће и наредно дијете, у трајању од 18 мјесеци непрекидно, без обзира да ли је у року од 28 дана дошло до порођаја или је порођај наступио касније".

С обзиром да је ово претходно питање из надлежности Министарства рада и борачко-инвалидске заштите, молимо првостепену органе да примјењујући наведено мишљење, прихватају рјешења послодаваца којима се признаје право жене на коришћење породичног одсуства од датума наведеног у дознаци и у напријед наведеним случајевима.

Ово мишљење се примјењује на све предмете који су у току рјешавања код првостепеног органа и за које није донесено првостепено рјешење.

Помоћник директора

/Момир Попић, дипл. правник/

ДИРЕКТОР

/Недељко Јовић, дипл. економиста/